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ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  ФІНАНСОВО-

ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ 

МЕТАЛУРГІЙНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ 

 

Металургійна галузь відіграє ключову роль у 

національних економіках багатьох країн завдяки експорту, 

забезпеченню робочих місць та інтеграції з суміжними 

секторами. Її продукція є базовим матеріалом для широкого 

спектра інших галузей, включаючи машинобудування, 

будівництво та енергетику. В умовах сучасної нестабільної 

глобальної та регіональної ситуації, що характеризується 

військовими діями, економічною невизначеністю та 

залежністю від постачання сировини, питання забезпечення 

фінансово-економічної безпеки металургійних підприємств 

набуває особливої актуальності. [1] 

Взаємозв'язок металургійної промисловості з ширшою 

економічною стабільністю підкреслює важливість 

превентивних заходів безпеки. Оскільки металургійне 

виробництво є фундаментальною ланкою для багатьох інших 

галузей, будь-які збої чи вразливості в цьому секторі можуть 

мати каскадні наслідки для всієї економіки. Тому забезпечення 

його безпеки стосується не лише самої галузі, а й збереження 

загальної економічної стійкості. Сучасний нестабільний 

глобальний ландшафт зумовлює необхідність переоцінки 

традиційних підходів до безпеки в металургійній 

промисловості. Геополітична напруженість, економічні спади 

та вразливість ланцюгів постачання вже не є поодинокими 
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випадками, а скоріше постійними викликами. Це вимагає більш 

динамічного та адаптивного підходу до фінансово-економічної 

безпеки, ніж могло бути достатнім у стабільніші періоди. 

Українська металургійна галузь є ключовим експортно 

орієнтованим сектором національної економіки. [2] Водночас 

металургійні підприємства України мають значний 

екологічний вплив. Через нижчий внутрішній попит галузь 

характеризується високою експортною орієнтацією.  

Поточна геополітична ситуація становить значні та 

прямі загрози для фінансово-економічної безпеки 

металургійної галузі України, впливаючи на виробництво, 

ланцюги постачання та доступ до ринків. Війна створює 

безпрецедентний рівень невизначеності та ризику для 

підприємств, що працюють в Україні, особливо для тих, що 

мають значну інфраструктуру та експортну діяльність. 

Зміцнення фінансово-економічної безпеки металургійної 

галузі України вимагає скоординованих зусиль, що 

включають державну підтримку, галузеві інновації та 

впровадження найкращих практик у сфері управління 

ризиками та фінансового планування. Зважаючи на 

масштабність викликів, необхідний багатогранний підхід для 

забезпечення довгострокової життєздатності та 

конкурентоздатності сектора.  

Підсумовуючи, слід зазначити важливість цілісного 

підходу до оцінювання фінансово-економічної безпеки, що 

охоплює різні компоненти та враховує різноманітні ризики. 

Ключову роль відіграють проактивне управління ризиками, 

надійне фінансове планування, стійкість ланцюгів постачання, 

енергоефективність та технологічні інновації. Значний вплив 

мають також зовнішні фактори, такі як економічні умови, 

державна політика та міжнародна конкуренція. 
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Повномасштабна військова агресія російської федерації 

проти України стала безпрецедентним викликом для національної 

безпеки держави, зокрема її економічної складової. В умовах 

руйнування промислової інфраструктури, порушення логістичних 


